

Активная и успешная первая четверть.

В течении четверти ШСК «Юность» активно принимал участие во всех муниципальных спортивных мероприятиях. Ребята успели показать свои умения в футболе, баскетболе, волейболе, в различных беговых дисциплинах. Порадовали школу своими успехами:

1. Футбол 1 место- 4,5 классы; 3 место – 8, 9-11 классы.
2. «Осенний кросс» - общекомандное 1 место. В личном зачете Карнаух С(10кл.) и Ефтифеев В(5а кл.) - 1 место, Чебыкина Е(6а кл.) , Гудым А(8в кл.), Шакаров В(11а кл) – 3 место.
3. Муниципальный турнир по волейболу среди команд юношей и7-8 класс – 1 место; 9-11 класс – 2 место. Среди девушек 7-8 класс – 3 место.
4. Муниципальный турнир по баскетболу среди сборных команд школы: юноши – 1 место: среди девушек – 2 место.

Надеемся на дальнейшие успехи ребят и поздравляем с отличными результатами.



